APXEY OIKONOMIKHY OEQPIAY
MA®HMA EINIAOTHE

I'" AYKEIOY & I'" TAZHX ETTIA.A (OMAAA B")
12 IOYNIOY 2014 ; %
ATTANTHXEIX
OMAAA TITPQTH
OEMA A

Al. a. AdBoc B. Zwoto Y. ZOoTO 0. AdBog
A2.98

A3. B @
OMAAA AEYTEF %

O®EMA B1
oeh 28-29 tov oyolkov BAiov H cvpmeprg n@

O KotavoA®TG IKOVOTOLEL TIG O %ov He m onoinon tev ayabov. I'a
TOV KOTAVUAAOTI, (PNCLUOTNTA EVOG v givan oi1on TV omoia amolapPaver

GE [LLX OPLGUEVI] YPOVIKI| TTEPI0OO O ayaBov avtov. Emdinén tov
KATovVoA®TY €ivol Vo pey1oTomotel oAapPAvel amd TV KOTOVAA®OOT)
ayoaBov ot vanpecidv. H  gmodi ™G UEWGTNG “ypnoottog amoterel Paciko
YOPOKTNPLOTIKO TNG CLUTEPLPOPH KOTOVOL Ntnon ayobav.

Tnv nopomdve emd PAYOVTEG O1 OTTO101 GE [0 GUYKEKPIULEVN
XPOVIKY] TTepiodo eivar deOOUEVOL ™: To ypnuotikd oV €1660MUA KOl Ot
TIWEG TOV ayofDv.

Me tov 0po ¥y ' 4 SVVOOULE EVO GUYKEKPUEVO aplOUO YPMUATIKOV
LOVAd®V oL Uroped i

0U~EVVO0VLE TOV aPIBUO TOV YPNUATIKAOV LOVAO®OV TOV
oVAd0G OO TO GLYKEKPIUEVO aryalBO.

ol OVOYKOOUEVOS Vo emAEEEL avTd Tor ayaBd katl og
TTPENEL TO E1000NUA TOV, £TGL MOTE OO TNV KATAVAA®GOT
odtTd Tov. Mia té€to1a suumepLpopd ovopdletar opOoroyuki
4G 0pB0AOYLKOG KATAVOAWDTNG.

pnéS Tov ayabov 1 6to £16001NNA TOV, OtV £xEl KAvEVA AOYo va petafaier T
GUUTEPLPOPT. TOV.
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Avtd ogeiletor oto YEYOVOG OTL OU 6VVTEAEGTEG mapaymyig osv sivar glicov
KOTAAMAOL Y0 TNV TOPAY®OY KoL TOV 000 ayafav X kot V.

Kobhg avéhveror n mapayoyn tov ayabod ¥ amoondvial amd TV Topaymyr| TOv
dAlov ayaBob X ocuvteleotéc mov elvar OA0 ko AlydTEPO \
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Q, =400-20-P
Q, =Q,(P.)=Q, =400-20-4 = Q,, =400 —80 =|Q, = 320| povdse

Yuvenag, n T woppomiog etvan Pr=4 kou n mocodt o 160ppo =320.

Metd v oAhoyn TOV TPOTIUNCEDY TOV KATOVIAWDTO) véaguvaptnon Cnmmong
Sopopedveton e Q' =Q, +100=>Q, =400 —20-P+100 =0} %500 —20-P|

Q. =380 =500-20-P, =380=>20-F,' =120 =[P, =6

2VVENMG, M VEQ TN 1ooppomiog etvor P =6 KW OcO0TNTA 160pPOTHIOGCQ, =380.

onueio
E 32050
E' 380
Ene1oM n ovvaptnon mpocspopds eiva ] } gon Q. =y+68-P otav 0hot
01 TPOGOIOPIOTIKOTL TOPAYOVTEC TNG TTPO v 6T0fEpOL, ceteris paribus.
Avtikafiotdvtog ota onueio E (P ; =6, Qsr’=380) &yovpe:

Q,=y+6-P
380=y+5:6 (i)

320=y+6-4 (-)
60=6:2=6=30
AvtikafietOvTog 0TV ApY 1): 380= : 380=y+180=y=200

YVVen(G, N ayopoia § ivou| Q, =200+30-P

_8Q R+R 60 10 3

&, =
TOSOUEE AP

3 ;o ,
& =< 1 0V etvol avEAUGTIKY).
a 4 1 av N TOMoNG Tov ayafov mov emPAArel TO KPATOG
gipa = s(P,)=420-320 = |éM\elppa =100
B. .M TN G ayopdg oTNV 0moia VIAPYOVV KATOVAAMTESG dtaTeDELEVOL

VO 0TOPPOPT|GOVV TO GUVOAO TNG TPOSPEPOLEVIG TOGOTNTAG TOL aryafov
Q,(P,)=Q,(P,)=320=500-20-P, =180 =20-P, = P, =9 xpnpotikéq povadeg

K: elvar 1o péyioro vyog tov «kamélov» mov eivor Satebeévol va
KATaBAAOVY O1 KOTAVIAMTES

K=P, —P, >K=9-4 :> XPNHOATIKEG povVASEG

H emPol) avotatmg tyng mpémet va givar Ppoyvypdvia, yoo va amo@evyeTOL 1
«HavpTM ayopo.



